



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Miejski Zakład Komunikacyjny w Tomaszowie Mazowieckim](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Warszawska 109/111](#)

Miejscowość: [Tomaszów Mazowiecki](#)

Kod pocztowy: [97-200](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 447237571](#)

Osoba do kontaktów: [Andrzej Przybysz](#)

E-mail: mzk@tomaszow-maz.pl

Faks: [+48 447237442](#)

Adresy internetowe: (jeżeli dotyczy)

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://tomaszow-maz.eu>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

SUKCESYWNA DOSTAWA OLEJU NAPĘDOWEGO DO STACJI PALIW MIEJSKIEGO ZAKŁADU KOMUNIKACYJNEGO W TOMASZOWIE MAZ. UL. WARSZAWSKA 109/111,

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu:(podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia jest: sukcesywna dostawa oleju napędowego do Stacji Paliw zlokalizowanej na terenie zajezdni Miejskiego Zakładu Komunikacyjnego w Tomaszowie Maz., ul. Warszawska 109/111 97-200 Tomaszów Maz., zgodnego z wymaganiami najnowszych edycji norm jakościowych dla oleju napędowego PN - EN 590 + A1 oraz rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 09.12.2008r. w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych (Dz. U. Nr 221 poz. 1441 z późn. zm.), przy czym zapisy Rozporządzenia mają moc nadrzędną. Dostawy mają być zgodne z nowelizowanymi w trakcie dostaw normami i przepisami określającymi wymagania jakościowe dla zamawianych paliw płynnych. Jakość dostarczanego oleju napędowego winna odpowiadać parametrom jakościowym pozwalającym bez żadnych problemów na eksploatację silników zasilanych tym paliwem bez względu na warunki klimatyczne w kraju (niskie temperatury).
3.2 Zamawiający wymaga dostarczania oleju napędowego, którego gatunek będzie odpowiedni do pory roku i panujących warunków temperaturowych w zakresie temperatury mętnienia i temperatury zablokowania zimnego filtra, tj. wymagane będzie dostarczanie tzw. oleju letniego (temp. zablokowania zimnego filtra nie wyższa niż 0oC), przejściowego (temp. zablokowania zimnego filtra nie wyższa niż minus 10oC), zimowego (temp. zablokowania zimnego filtra nie wyższa niż minus 20oC). W przypadku bardzo niskich temperatur na życzenie Zamawiającego oleju o polepszonych właściwościach niskotemperaturowych (temp. zablokowania zimnego filtra nie wyższa niż minus 32oC).

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	09134000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[1/PN/2012](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_MZKTOMASZOWMAZ](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2012-051436](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2012/S 70-116272](#) z dnia: [11/04/2012](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[06/04/2012](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Sekcja III.2.1)	Zamiast: 5.9 Nie złożenie któregośkolwiek dokumentu lub oświadczenia, o których mowa w pkt. 5.3 lit, a - f oraz pkt. 5.4 lit, a -f, a także złożenie dokumentów, które nie potwierdzają spełniania warunków udziału w postępowaniu spowoduje wykluczenie wykonawcy z postępowania w trybie art. 24 ust. 2 pkt. 4 ustawy PZP, z zastrzeżeniem art. 26 ust. 3 Ustawy PZP.	Powinno być: 5.9 Nie złożenie któregośkolwiek dokumentu lub oświadczenia, o których mowa w pkt. 5.3 lit, a - d oraz pkt. 5.4 lit, a -d, a także złożenie dokumentów, które nie potwierdzają spełniania warunków udziału w postępowaniu spowoduje wykluczenie wykonawcy z postępowania w trybie art. 24 ust. 2 pkt. 4 ustawy PZP, z zastrzeżeniem art. 26 ust. 3 Ustawy PZP.
--	--	--

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Sekcja IV.3.3)	Zamiast: 17/05/2012 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr)	Powinno być: 18/05/2012 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr)
Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Sekcja IV.3.4)	Zamiast: 17/05/2012 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr)	Powinno być: 18/05/2012 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr)
Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Sekcja IV.3.8)	Zamiast: 17/05/2012 Godzina: 10:15 (dd/mm/rrrr)	Powinno być: 18/05/2012 Godzina: 10:15 (dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[27/04/2012](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2012-060568